

## REFERAT STYREMØTE VINGELEN SAMEIE 19. JUNI 2023

Sted: Sagmoen, Vingelen. Tid: kl 19.00-21.30

Til stede: Henning Lund (styreleder), Audun Urset, Ragnar Sollid, Hege Hovd fra Rådhuset Vingelen deltok som sekretær.

Forfall: Ole Erik Engset

### 2023/11 Gjennomgang av årshjul og vedtekter

Årshjul og vedtekter ble gjennomgått.

### 2023/12 Tildeling av midler lag og foreninger

Det har kommet inn 4 søknader på til sammen 175 000 kr.

#### Vedtak:

Søker	Kontakt-person	Tiltak/ prosjekt	Total-kostnad	Søknads-beløp	Bevilget
Vingelen kirke- og skolemuseum	Kjell Gransletten	Marius-prosjektet	305 000	25 000	25 000
Samfunnshuset Fjellheim	Terje Sundt	Sosial ungdomsarena i 2. etg	1 935 000	100 000	25 000
Vingelen trygdeboliger	Marit Gilleberg	Rehabilitering av leilighet	320 269	30 000	30 000
4H	Sanne Svae	Tilskudd til innkjøp av aktivitetsspill	Ikke spesifisert	20 000	20 000
<b>SUM</b>				<b>175 000</b>	<b>100 000</b>

Hege sender ut informasjon til mottakerne. Presisere at prosjektene må gjennomføres og be om utbetaling i løpet av året, kan alternativt be om utsettelse dersom spesielle forhold tilsier det.

Søkerne må sende utbetalingsanmodning pluss kort rapport om gjennomføring av tiltaket innen 31. desember 2023.

## 2023/13 Orientering og gjennomgang hytter og fiske

Fortsatt ikke farbar vei til Bratthøvollen, men restaurering av hytta starter så snart det er mulig. Den må være klar til rypejakta, er utleid fra 9. september.

Utsetting av fisk står ikke i handlingsplanen i 2023, gjennomføres i 2024.

Oppføring av utedoer: Ragnar søker om å sette opp utedoer ved parkering Londalsvolla og Bratthøhytta (handlingsplan for 2023). Skal også på sikt sette opp utedoer/vedløpe ved Midthøa, Eventjønnoen og Storgjeltbua hvis det er mulig å få tillatelse.

Trengs ny dør mm på Bjønntjønnan. Prøver å få satt inn ny, liknende dør.

## 2023/14 Innkommet sak fra John Westgård

Ønske om å sette opp 1-2 benker på toppen av Gamle Londalsvei (der den nye veien slutter).

Vedtak: Det er aktuelt å sette opp én benk. Ønsker noe liknende som de andre benkene i utmarka. Det finnes tilgjengelig stein til underlag, må også settes opp gjerding rundt. Styret ber oppsynet om å innhente priser og kjøpe inn benk el materialer, samt utføre jobben. (Maxpris 10 000 for materialer). Kan sjekke med Stein Kaasin som bestilte de andre benkene, hvor de ble bestilt (Ilseng?). Audun kontakter oppsynet om dette.

## 2023/15 Mottatt brev fra Arne Hauglis advokat

Det framlegges krav om at oppsatt sperregjerde i Berget beitelag fjernes/flyttes fra sameiegrunn slik at det ikke sperrer villreinens trekkroute i vesentlig grad, samt trekke tilbake tillatelsen til oppsatt sperregjerde på sameiegrunn av Arve Trøan/Toril Østvang.

### Vedtak:

Tidligere styre har godkjent oppføring av gjerdene slik de står i dag, og det har ikke tidligere kommet innsigelser til dette i nærmeste påfølgende årsmøter. Dagens styre ser ingen grunn til å omgjøre tidligere vedtak. Styret vil forfatte et svar til advokaten. Når det gjelder sperregjerde Trøan/Østvang vises det til tidligere korrespondanse v/tidligere styreleder John Haakon Stensli. Styret mener at innsigelse på sperregjerdene evt må fremmes av Arne Haugli som egen sak på kommende årsmøte.

Referent Hege Hovd